

SEMINAR ZA MSP

„Primjena inovativnih digitalnih trendova u funkciji razvoja privrede“

Četvrtak, 01.02.2024. godine

Privredna komora RS (Branka Ćopića 6), sala Sutjeska, I sprat

Vrijeme	Tema
10:00 – 10:10	Uvodno obraćanje
10:10 – 10:30	Pregled informaciono-komunikacionih tehnologija, alata i rješenja za podršku poslovanju MMSP
10:30 – 11:00	Osnovne smjernice za zaštitu podataka, privatnosti i sajber bezbjednosti i izgradnje digitalne otpornosti kompanijskih sistema
11:00 – 12:00	Radionica: Praktična demonstracija lako dostupnih digitanih alata
12:00 – 12:30	Kafe pauza
12:30 – 13:00	Uvod u vještačku inteligenciju: šta je VI, kako je i gdje možemo efikasno koristiti
13:00 – 14:30	Radionica: Praktična demonstracija ChatGPT i drugih alata baziranih na VI
14:30 – 14:45	Zaključci i završne smjernice: Šta smo danas naučili, što možemo sutra iskoristiti na svom radnom mjestu
14:45 – 15:45	Ručak

PREDAVAČI NA EDUKACIJI:

- **Aleksandar Mastilović** je priznati međunarodni stručnjak za telekomunikacije sa interdisciplinarnim iskustvom u implementaciji 5G, analize tržišta telekomunikacija, Pametnih gradova, sa značajnih iskustvom u sferi digitalne transformacije u javnoj upravi i privredi – malih i velikih preduzeća. Autor je 9 priznatih naučnih radova na međunarodnim konferencijama i koautor knjige o sajber bezbjednosti industrijskih IoT sistema u izdanju IGI Globala (SAD), te suosnivač prve i najveće regionalne manifestacije o Pametnih gradovima na Zapadnom Balkanu - Festival pametnih gradova
- **Borislav Vukojević** viši je asistent na Studijskom programu za novinarstvo i komunikologiju na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Banjoj Luci. Takođe, radi kao individualni konsultant za UNESCO kao ekspert za medijsku i informacionu pismenost. Aktivan je istraživač novih medijskih tehnologija, a u zadnje vrijeme se bavi analizom generativne vještačke inteligencije, sa fokusom na obrazovanje. Autor je dvije knjige, kao i više naučnih i stručnih radova iz oblasti komunikologije, medijske pismenosti, političke komunikacije i novih medija. Učestvovao je na više naučnih konferencija u regionu.